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Reichsmünzen  GOLD 

Preussen, Königreich 
  Friedrich III. 1888 

1004 248 20 Mark 1888........................................................................................................... Vorzüglich – prägefrisch* 250,-

  Wilhelm II. 1888 – 1918 

1005 250 20 Mark 1889..................................................................................................................................Sehr schön* 230,-

1006 253 20 Mark 1914........................................................................................................... Vorzüglich – prägefrisch* 250,-

Sachsen, Königreich 
  Johann 1854 – 1873 

1007 259 20 Mark 1873................................................................................................................................Sehr schön+* 350,-

  Albert 1873 – 1902 

1008 261 10 Mark 1874.  Seltener Jahrgang. ................................................................................................Sehr schön* 500,-

Württemberg, Königreich 
  Wilhelm II. 1891 – 1918 

1009 296 20 Mark 1894.................................................................................................................. Min. Rdf., vorzüglich* 270,-

 

 

 

I. Weltkrieg und Inflation 

1010 298 Z 10 Pfennig 1917 ohne Münzzeichen.  Zink statt Eisen.............................Zaponiert, sehr schön - vorzüglich 80,-

1011 298 Z 10 Pfennig 1917 ohne Münzzeichen.  Zink statt Eisen.................................................................... Sehr schön 60,-

1012 303 3 Mark 1922 E .................................................................................................. Leicht berührt, Polierte Platte 30,-

1013 304 200 Mark 1923 E ..........................................................................................................Berührt, Polierte Platte 20,-

Weimarer Republik 

1014 308 5 Rentenpfennig 1924 E.  Verprägung  LOT 2 Stück.  Jeweils leicht dezentriert. ......................... Sehr schön 15,-

1015 309/310 LOT  von  zwei  Verprägungen   10 Rentenpfennig  1924 E  und  50 Rentenpfennig  1924 F.
......................................................................................................................................Korrodiert, sehr schön 20,-

1016 311/319 1 Mark 1924 A, F; 1 Reichsmark 1925 A, E und 1926 F.  LOT 5 Stück......2x sehr schön und 3x vorzüglich 50,-

1017 312 DREI MARK 1924 A.  LOT 3 Stück. ..............................................................................................Ø vorzüglich 70,-

1018 312 DREI MARK 1924 A, F, J und 1925 D.  LOT 4 Stück...................................................................... Sehr schön 80,-

1019 312 DREI MARK 1924 E.  Verprägung in der Randschrift.  EINIGKEIT UNECHT(!) UND FREIHEIT  Sehr schön 40,-

1020 312 DREI MARK 1924 E, F und J.  LOT 3 Stück. .................................................................................. Sehr schön 60,-

1021 314/316 2 Reichspfennig  1924  bis  1936   (651 Stück)   und   5 Reichspfennig   1924  bis  1936   (270 Stück).   Nach 
Jahrgängen und Münzzeichen sortiert.  In drei Münzstangen.  LOT 921 Stück...........................Ø sehr schön 75,-

1022 315 4 Reichspfennig 1932 E................................................................................................ Fleckig, Polierte Platte 80,-
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Weimarer Republik 

1023 317 10 Reichspfennig 1934 A.  Fehlprägung - Stempeldrehung 180 Grad.  Französische Prägung. .. Sehr schön 20,-

1024 320 2 Reichsmark 1925 D, F; 1926 A, E, G.  LOT 5 Stück. ................................................................Ø sehr schön 50,-

1025 320 2 Reichsmark 1925 E, F, J und 1926 A.  LOT 4 Stück..................................................................Ø vorzüglich 60,-

1026 320 2 Reichsmark 1931 F...............................................................................................................Fast prägefrisch 150,-

1027 321 3 Reichsmark 1925 A und G      Rheinland    LOT 2 Stück. .......................................................... Vorzüglich+ 50,-

1028 322 5 Reichsmark 1925 A      Rheinland .................................................................................. Fleckig, vorzüglich 50,-

1029 322 5 Reichsmark 1925 D      Rheinland................................................................................................ Vorzüglich 60,-

1030 322 5 Reichsmark 1925 E      Rheinland .............................................................................................Sehr schön+ 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1031 322 5 Reichsmark 1925 J      Rheinland.............................................................Kl. Rdf., sehr schön - vorzüglich 120,-

1032 323 3 Reichsmark 1926 A      Lübeck................................................................................................... Vorzüglich+ 80,-

1033 323 3 Reichsmark 1926 A      Lübeck....................................................................Kl. Fleck sonst fast vorzüglich 70,-

1034 323 3 Reichsmark 1926 A      Lübeck.................................................................................................... Sehr schön 60,-

1035 323 3 Reichsmark 1926 A      Lübeck...................................................... Kleine Flecke, sehr schön - vorzüglich 50,-

1036 324 50 Reichspfennig 1937 J ............................................................................................Sehr schön - vorzüglich 75,-

1037 325 3 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven .................................................................................. Fast vorzüglich 100,-

1038 325 3 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven ......................................................................................... Sehr schön 90,-

1039 325 3 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven ...........................................................................Kl. Rdf., sehr schön 80,-

1040 326 5 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven ..................................................................................................Schön 80,-

1041 327 3 Reichsmark 1927 A      Nordhausen .............................................................................. Kl. Rdf., vorzüglich 70,-

1042 327 3 Reichsmark 1927 A      Nordhausen ........................................................................................... Sehr schön 70,-

1043 328 3 Reichsmark 1927 F      Tübingen .................................. Winziger Schrötlingsfehler im Feld, vorzüglich+ 250,-

1044 329 5 Reichsmark 1927 F      Tübingen ............................................................................................... Vorzüglich+ 320,-

1045 329 5 Reichsmark 1927 F      Tübingen .............................................. Zahlreiche "Haarlinien" sonst vorzüglich 200,-

1046 330 3 Reichsmark 1927 A      Marburg ................................................................................................. Vorzüglich+ 90,-

1047 330 3 Reichsmark 1927 A      Marburg ................................................................................................... Vorzüglich 80,-

1048 330 3 Reichsmark 1927 A      Marburg ................................................................................................... Vorzüglich 80,-

1049 330 3 Reichsmark 1927 A      Marburg ........................................................................................... Fast vorzüglich 75,-

1050 330 3 Reichsmark 1927 A      Marburg .................................................................................Gereinigt, sehr schön 70,-

1051 331 5 Reichsmark 1927 A     Eichbaum ................................................................................................. Vorzüglich 100,-

1052 331 5 Reichsmark 1927 A     Eichbaum ................................................................................................ Sehr schön 70,-
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Weimarer Republik 

1053 331 5 Reichsmark 1927 D     Eichbaum ........................................................Fleck über "UND" sonst vorzüglich 80,-

1054 331 5 Reichsmark 1927 E     Eichbaum .......................................................................Kleine Flecke, vorzüglich+ 150,-

1055 331 5 Reichsmark 1928 A     Eichbaum ................................................................................................ Sehr schön 70,-

1056 331 5 Reichsmark 1928 D     Eichbaum ................................................................................................ Sehr schön 80,-

1057 331 5 Reichsmark 1931 F      Eichbaum ................................................................................. Geputzt, vorzüglich 80,-

1058 331 5 Reichsmark 1932 A     Eichbaum ................................................................................................. Vorzüglich 80,-

1059 331 5 Reichsmark 1932 J      Eichbaum................................................................................................ Sehr schön 90,-

1060 331 5 Reichsmark 1932 J      Eichbaum................................................................................................ Sehr schön 90,-

1061 332 3 Reichsmark 1928 D      Dürer......................................................................................Min. Rdf., prägefrisch 300,-

1062 332 3 Reichsmark 1928 D      Dürer....................................................................................................... Sehr schön 200,-

1063 333 3 Reichsmark 1928 A      Naumburg ............................................................................................. Vorzüglich+ 100,-

1064 333 3 Reichsmark 1928 A      Naumburg ............................................................................................... Vorzüglich 90,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1065 334 3 Reichsmark 1928 D      Dinkelsbühl............................................................................... Kl. Rdf., vorzüglich 300,-

1066 335 3 Reichsmark 1929 A, D, E      Lessing  LOT 3 Stück..................................................................Ø vorzüglich 100,-

1067 336 5 Reichsmark 1929 A      Lessing.................................................................................................. Vorzüglich+ 75,-

1068 336 5 Reichsmark 1929 A      Lessing.................................................................................................. Vorzüglich+ 75,-

1069 336 5 Reichsmark 1929 A und D      Lessing  LOT 2 Stück. ................................................................. Sehr schön 100,-

1070 337 3 Reichsmark 1929 A      Waldeck................................................................................................... Vorzüglich 80,-

1071 337 3 Reichsmark 1929 A      Waldeck................................................................................................... Vorzüglich 80,-

1072 337 3 Reichsmark 1929 A      Waldeck.............................................................................Sehr schön - vorzüglich 70,-

1073 337 3 Reichsmark 1929 A      Waldeck.................................................................................................. Sehr schön 60,-

1074 338 3 Reichsmark 1929 E      Meissen ....................................................Unbedeutender Kratzer, Polierte Platte 150,-

1075 338 3 Reichsmark 1929 E      Meissen .............................................................................Sehr schön - vorzüglich 28,-

1076 339 5 Reichsmark 1929 E      Meissen .....................Kl. Kratzer a. d. Rückseite sonst vorzüglich - prägefrisch 240,-

1077 339 5 Reichsmark 1929 E      Meissen .................................................................................... Fleckig, sehr schön 200,-

1078 339 5 Reichsmark 1929 E      Meissen ....................................................................................Kl. Rdf., sehr schön 200,-
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1079 340 3 Reichsmark 1929 A, E, G      Hindenburg - Schwurhand  LOT 3 Stück. ..............Sehr schön - vorzüglich 75,-

1080 340 3 Reichsmark 1929 F      Hindenburg - Schwurhand..................................................................... Vorzüglich 30,-

1081 341 5 Reichsmark 1929 A     Hindenburg - Schwurhand .................................................................... Sehr schön 60,-

1082 341 5 Reichsmark 1929 E     Hindenburg - Schwurhand ............Kl. Schrötlingsfehler im Feld, ss - vorzüglich 60,-

1083 342 3 Reichsmark 1930 A      Zeppelin................................................................................................... Vorzüglich 50,-

1084 342 3 Reichsmark 1930 A      Zeppelin............................................................Min. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 40,-

1085 342 3 Reichsmark 1930 E      Zeppelin................................................................................................... Vorzüglich 60,-

1086 342 3 Reichsmark 1930 E      Zeppelin........................................................................ Kl.Fleck sonst vorzüglich+ 40,-

1087 342 3 Reichsmark 1930 G      Zeppelin .................................................................................................. Vorzüglich 75,-

1088 343 5 Reichsmark 1930 A      Zeppelin....................................................................................Kl. Rdf., sehr schön 60,-

1089 343 5 Reichsmark 1930 E      Zeppelin................................................................................................Sehr schön+ 100,-

1090 344 3 Reichsmark 1930 A      Vogelweide.............................................................................................. Vorzüglich 50,-

1091 344 3 Reichsmark 1930 A      Vogelweide..............................................................................Min. Rdf., vorzüglich 44,-

1092 344 3 Reichsmark 1930 A      Vogelweide........................................................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

1093 345 3 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung........................................ Zaponiert, vorzüglich - prägefrisch 28,-

1094 346 5 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung.....................................................................Patina, vorzüglich 120,-

1095 346 5 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung...........................................................Sehr schön - vorzüglich 80,-

1096 346 5 Reichsmark 1930 D      Rheinlandräumung ..........................................................Sehr schön - vorzüglich 110,-

1097 347 3 Reichsmark 1931 A      Magdeburg ............................................................................................ Vorzüglich+ 160,-

1098 348 3 Reichsmark 1931 A      Stein........................................................................................................ Sehr schön 75,-

1099 349 3 Reichsmark 1931 A      Kursmünze............................................................................................. Sehr schön 160,-

1100 349 3 Reichsmark 1931 A      Kursmünze............................................................................... Schön - sehr schön 80,-

1101 349 3 Reichsmark 1932 A      Kursmünze............................................................. Feilspur am Rand, sehr schön 50,-

1102 349 3 Reichsmark 1932 J      Kursmünze ............................................................................................. Sehr schön 180,-

1103 350 3 Reichsmark 1932 A      Goethe ..................................................................Patina, vorzüglich - prägefrisch 65,-

1104 350 3 Reichsmark 1932 A      Goethe ..........................................................................Kleiner Kratzer, vorzüglich 50,-

1105 350 3 Reichsmark 1932 A      Goethe ...............................................................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

1106 350 3 Reichsmark 1932 A      Goethe .................................................................................................... Sehr schön 35,-

1107 350 3 Reichsmark 1932 G und J      Goethe  LOT 2 Stück..........Sehr schön, Schrötlingsfehler und vorzüglich 60,-

1108 351 5 Reichsmark 1932 A      G O E T H E .......................................................................Sehr schön - vorzüglich 1.500,-

1109 351 5 Reichsmark 1932 J       G O E T H E.......................................................................Sehr schön - vorzüglich 1.600,-
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Drittes Reich 

1110 353 5 Reichsmark 1933 A      Luther ............................................Min. Rdf., Vs. goldfarb. Patina, Polierte Platte 200,-

1111 353 5 Reichsmark 1933 E      Luther ..................................................................................................... Sehr schön 100,-

1112 358/359 5 Reichsmark 1934 F      Schiller.................................................................................................... Sehr schön 125,-

1113 359 5 Reichsmark 1934 F      Schiller.................................................................................................... Sehr schön 120,-

1114 359 5 Reichsmark 1934 F      Schiller.................................................................................................... Sehr schön 120,-

1115 360 5 Reichsmark 1935 A, D, E, J; 1936 A, D, F, G, J.  LOT 9 Stück...........................Sehr schön bis vorzüglich 60,-

1116 365 50 Reichspfennig 1938 E; 1939 A(Kratzer), E(fleckig) und Jaeger 354   1 Reichsmark 1938 E.   LOT 4 Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 60,-

1117 371 10 Reichspfennig 1943 J. ..................................................................................Leicht korrodiert, sehr schön 30,-

 

 
 

Alliierte Besetzung 

1118 373 b 1 Reichspfennig 1946 G .............................................................................................................. Stempelglanz 120,-

1119 373 b 1 Reichspfennig 1946 G ............................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 60,-

1120 374/375 5 Reichspfennig 1947 A, D; 10 Reichspfennig 1947 A, 1948 F.  LOT 4 Stück. .....Sehr schön bis vorzüglich 40,-

1121 375 10 Reichspfennig 1946 G ................................................................................................... Fleckig, vorzüglich 50,-
 

L O T S     L O T S     L O T S 

1122 Baden,  5 Mark 1876(2), 1898, 1902 und 1903.  Jaeger 27F(2), 29, 33(2).  LOT 5 Stück. ......... Schön bis sehr schön 140,-
 

1123 Baden, 2 Mark 1902, 05, 06, 1907; 3 Mark 1914, 1915(vz) und 1/2 Gulden 1848(schön). Jaeger 30, 32, 34, 36, 39(2). 
LOT 7 Stück. ................................................................................................................................. Schön bis vorzüglich 150,-

 

1124 Baden, 2 Mark 1902; 3 Mark 1909; Bayern, 5 Mark 1874, 1903; Frankfurt, Vereinstaler 1859;  Preußen, Krönungstaler 
1861 mit Öse, Siegestaler 1871; 2 Mark 1901(2), 1913;  3 Mark 1913(3)  und  5 Mark 1914.   Jaeger  30,  39,  42, 46, 
105(2), 109, 110(3) und 114.  LOT 14 Stück.................Bearbeitet bzw. beschädigt, gering erhalten bis sehr schön 100,-

 

1125 Baden, 3 Mark 1912; 5 Mark 1908; Sachsen, 2 Mark 1903 und 5 Mark 1904.  Jaeger  39, 40, 129, 130.   LOT 4 Stück.
.....................................................................................................................................................................Ø sehr schön 100,-

 

1126 Baden, 3 Mark 1911, 1912;  Bayern,  2 Mark 1876;  Hamburg, 2 Mark 1903;  Sachsen, 3 Mark 1913(3);  Württemberg, 
2 Mark 1876; 3 Mark 1909 und 5 Mark 1875.  Jaeger  39(2), 41, 63, 135, 140(2), 172(2), 173 und 175.  LOT 11 Stück.
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 150,-

 

1127 Bayern,   2 Mark  1911,  1914;  3 Mark  1911,  1912  und  1914.    Jaeger  47,  48,  49,  51  und  52.      LOT  5  Stück.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

 

1128 Bayern, 2 Mark 1911, 1914; 3 Mark 1911 und 5 Mark 1914.  Jaeger 48, 49, 51, 53.  LOT 4 Stück............Ø vorzüglich 175,-
 

1129 Hamburg,  2 Mark  1878 (schön, Kratzer);   Weimarer  Republik,   3 Reichsmark  1930 D  "Rheinlandräumung";  DDR, 
5 Mark 1969 "XX Jahre DDR"; 1971 "Brandenburger Tor"; Westfalen,  50 Millionen Mark 1923  (Jg. N 26);  Ober - Ost, 
1 Kopeke 1916 J. (ss, korrodiert)  LOT 6 Stück. .........................................................................................Ø sehr schön 25,-
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L O T S     L O T S     L O T S 

1130 Preußen,  Jaeger  96(2), 97, 102(2), 103(6), 104(6), 105(9), 106(1), 108(1), 109(3), 110(6), 111(2), 112(3), 113(2) und 
114(1).   LOT 45 Stück. ................................................................................................................ Schön bis sehr schön 500,-

 

1131 Preußen,  2 Mark 1876 A, B; 1893, 1901, 1902, 1904, 1906, 1913; 3 Mark 1909, 1910(2), 1911(3), 1912, 1913(3), 14; 
5 Mark 1913, 1914 und Taler 1785 A.    Jaeger  96(2), 102(4), 103(4), 105, 107, 108(2), 109, 110, 112(2), 113, 114(2). 
LOT 22 Stück. ............................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 280,-

 

1132 Preußen, 2 Mark 1876 C, 1901; 3 Mark 1910 "Uni Berlin"; 5 Mark 1874 A und 1901.  Jaeger 96, 97, 105, 106 und 107. 
LOT 5 Stück. ...........................................................................................................Schön bis vorzüglich - prägefrisch 120,-

 

1133 Preußen,  2 Mark 1876 A, 1901, 1904, 1913(2);  Krönungstaler 1861;  3 Mark 1911, 1912, 1913(2)  und  5 Mark 1914. 
Jaeger  96, 102, 103(2), 105, 109, 110(2), 111 und 114.  LOT 11 Stück. ...................................Schön bis prägefrisch 140,-

 

1134 Preußen, 3 Mark 1910(Jg.103);  Württemberg,  5 Mark 1895;  Porzellannotmünze  Sachsen,  5 Mark 1921;  Notmünze 
Bad Mergentheim, 10 Pfennig 1920; Tabora,  20 Heller 1916 T  (korrodiert)  und  Rußland,  5 Kupfer - Kopeken  1764. 
LOT 6 Stück. .................................................................................................................Gering erhalten bis sehr schön 40,-

 

1135 Sachsen,  Ausbeute - Vereinstaler 1871;  2 Mark 1907  und  3 Mark  1913  "Völkerschlachtdenkmal".    LOT  3  Stück.
.....................................................................................................................................................................Ø sehr schön 80,-

 

1136 Sachsen,  2 Mark 1876,  1904;  3 Mark  1911;  5 Mark  1875,  1876,  1902,  1903,  1907;  Nachprägung  3 Mark  1917 
"Friedrich der Weise" und 1/3 Taler 1854 a.s.Tod.  Jaeger 121,  122(2),  128,  130,  132,  135,  136.    LOT  10  Stück.
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 200,-

 

1137 Sachsen,  3 Mark 1913 "Völkerschlachtdenkmal"; 5 Mark 1901 und 1903.  Jaeger 125, 130  und  140.   LOT  3  Stück.
............................................................................................................ 2x fast sehr schön und 1x prägefrisch (Jg.140) 80,-

 

1138 Württemberg,  2 Mark 1877, 1906; 3 Mark 1911(2);  5 Mark 1876, 1907  und  Gedenkgulden 1841.  Jaeger  172,  173, 
174, 175, 176 und 177a.  LOT 7 Stück. ........................................................................................ Schön bis vorzüglich 125,-

 

1139 Württemberg, 2 Mark 1900; 3 Mark 1909, 1911;  5 Mark 1875, 1892, und 1903.   Jaeger  173, 174, 175, 176(2), 177a. 
LOT 6 Stück. ...............................................................................................................................................Ø sehr schön 100,-

 

1140 Württemberg,  5 Mark 1876 und 1907.  Jaeger 173 und 176.  LOT 2 Stück. ................................................ Sehr schön 50,-
 

1141 1 Mark 1924 A, E;  DREI MARK  1924 A;  1 Reichsmark  1925 E, F;  1926 A;  2 Reichsmark  1925 D,  E  und  1926 E. 
Jaeger 311(2), 312(1), 319(3) und 320(3).  LOT 9 Stück......................................................Sehr schön bis vorzüglich 120,-

 

1142 3 Reichsmark 1925 A, D, G.  "Rheinland"; 1929 E.  "Meißen"; 1930 A(2).  "Vogelweide"; 1930 A.  "Rheinlandräumung" 
und 1932 E.  "Goethe".  Jaeger 321(3), 338, 344(2), 345 und 350.  LOT 8 Stück................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

 

1143 Weimarer Republik,   3 Reichsmark  1925 D, J  "Rheinland";  3 Reichsmark  1929 E  "Meißen";  3 Reichsmark  1929 J 
"Schwurhand";   3 Reichsmark  1930 D  "Zeppelin";   3 Reichsmark  1930 A  "Vogelweide";   3 Reichsmark  1930  A, J 
"Rheinlandräumung".  Jaeger 321(2), 338, 340, 343, 344, 345(2).  LOT 8 Stück...... Sehr schön bis meist vorzüglich 150,-

 

1144 Weimarer Republik,   3 RM  1925 A  "Rheinland";  3 RM  1929 A  "Lessing";  3 RM  1929 E  "Meissen";  3 RM  1929 J 
"Hindenburg-Schwurhand" und 3 Reichsmark  1930 A  "Rheinlandräumung".   Jaeger  321,  335,  338,  340  und  345. 
LOT 5 Stück. ................................................................................................................................................Ø vorzüglich 120,-

 

1145 Weimarer Republik,  3 Reichsmark 1929 A "Lessing"; 3 Reichsmark 1929 A "Schwurhand" und  3 Reichsmark 1930 A 
"Vogelweide".  Jaeger 335, 340, 345.  LOT 3 Stück. ...................................................................................... Vorzüglich 70,-

 

1146 2 Reichsmark 1933 E "Luther"; 2 Reichsmark 1934 F "Schiller";  Deutsch - Ostafrika,  1/4 Rupie  1910 J  und  1 Rupie 
1914 J.  Jaeger 352, 358, 720 und 722.  LOT 4 Stück. ..........................................Schön - sehr schön bis vorzüglich 70,-

 

1147 LOT von 14 Münzen.    Jaeger  2,  17,  311,  355,  357 (2),  366 (4),  367 (2),  386  und  Notmünze  Westfalen  5 Mark 
1921(Aluminium). ........................................................................................................................................Ø sehr schön 70,-

 

1148 Jaeger 3(13); 4(4); 9(18); 10(15); 11(1); 12(73); 13(67); 17(27).  LOT 218 Stück. ...................... Schön bis sehr schön 100,-
 

1149 Jaeger 5(3);  6(1);  7(8);  9(34);  16(112);  17(22);  18(1);  310(2);  311(3);  315(10);  319(3);  320(5);  324(27);  352(4); 
354(17); 356; 357(8); 360(11), 366(30) und 367.  LOT 303 Stück................................Gering erhalten bis sehr schön 550,-
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L O T S     L O T S     L O T S 

1150 Jg.5(4);  7,  8 1877 B;  9(13)  u.a. 1880 G;  16(27);  17(5);  18;  324(4);  354;  366(17).    LOT  74  Stück.
.......................................................................................................................................Gering erhalten bis sehr schön 120,-

 

1151 1/2 Mark Jg. 16 (59 Stück); 1 Mark Jg. 9 (12 Stück) und Jg. 17 (7 Stück).  LOT 78 Stück........... Schön bis vorzüglich 120,-
 

1152 1/2 Mark(32);  1 Mark  Jg.9(3);  Jg.17(12);  Preußen,  3 Mark  1909,  1910  und  1912.    LOT  50  Stück.
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 100,-

 

1153 Jg.301(14); 302 1922 A; Jg.303 1922 A,E,G,J; 304(6); 305(3); 306(1); 307(4); 308(6); 309(5); 310 1924A,D; 311 
1924A; 313(21); 314(2); 315 32 E; 316(12); 317(14); 319 1926A. LOT 98 Stück. . Schön - sehr schön bis vorzüglich 35,-

 

1154 Album mit 47 Kleinmünzen.  Darunter Jaeger  5, 6, 7, 9, 16, 17, 18, 102, 103, 110, 310, 311, 315, 319, 320, 354, 357, 
360, 366 und 367.......................................................................................................................... Schön bis sehr schön 100,-

 

1155 LOT von 49 Kleinmünzen.  Darunter Jg. 9, 16, 17, 18(2), 311, 315, 319, 366, 367, 710,  Ober-Ost,  2 Kopeken  1916J; 
3 Kopeken 1916J; Saarland, 10, 20, 50 und 100 Franken. ........................................................... Schön bis vorzüglich 70,-

 

1156 Album mit 63 Kleinmünzen.  Darunter Jaeger 5, 6, 7, 8, 9(2), 14, 16, 17, 18, 315(2),  354,  357,  360,  365,  366,  367, 
386, 387, 603, 801 bis 804. .......................................................................................................... Schön bis sehr schön 100,-

 

1157 LOT von 88 Kleinmünzen von 1 Pfennig bis 2 Mark.  Darunter Jg. 6(2), 18(3), 310(1), 311 1924D, 315(3), 319 1925 A, 
324(3), 365 1939A, 356, 357, 360(3), 366(5). ............................................................................... Schön bis vorzüglich 100,-

 

1158 LOT von 132 Kleinmünzen von 1 Pfennig bis 5 Reichsmark.   Darunter  1 Pfennig  1891 E;  5 Pfennig  1875 A (ss-vz); 
1944 A; 20 Pfennig 1876 C(vz+); 1892 A; 25 Pfennig 1910 E, 1911 G;  50 Pfennig 1919 E; 50 Rentenpfennig 1924 E, 
G; 1 Mark 1874 D(vz); 1925D(2); 1926A(2); 1939A; 2 RM Luther 1933 A,E; 1 Mark Silber(8);  Jg. 356,  360(4),  366(5) 
und 367(2). .................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 200,-

 

1159 Album mit 288 Kleinmünzen.  Darunter Jaeger 9(7), 16(3), 17(4), 18, 310(2), 354. ................... Schön bis sehr schön 60,-
 

1160 Zwei Alben mit 293 deutschen Kleinmünzen.  Darunter Jaeger  5(6);  6(3);  7(2);  8(1);  9(1);  14 1892A;  16(4);  17(2); 
18(5); 310; 315(3); 355(2); 356(1); 357(4);  360(1);  365 1938 A;  366(4);  367(3)  sowie  Silbermedaille  auf  Paul von 
Hindenburg und 5 Medaillen auf die Notzeit 1923......................................................................... Schön bis vorzüglich 240,-

 

1161 LOT von 3 Kilogramm Kleinmünzen von 1 Pfennig bis 1 Reichsmark.  Kaiserreich,  Weimarer Republik,  Drittes Reich.
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 100,-

 

1162 "Kiloware"  Deutsche  Kleinmünzen.  1,  2,  5,  10  Pfennig  und  Aluminiummünzen  von  50  Pfennig  bis  500  Mark. 
Über 9 Kilogramm......................................................................................................................... Schön bis sehr schön 200,-

 

1163 LOT von über 3400 Kleinmünzen.    1 Pfennig  bis  500 Mark.    Meist  I. Weltkrieg  und  Inflation.    In  4  Kisten.
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 100,-

 

 

 
Verprägungen und Kuriositäten 

 

1164 Silberschrötling für Jaeger 5 (??).   15,8 mm.   1,09 Gramm.   5 Rentenpfennig 1924 A.   Leicht dezentriert.   5 Pfennig 
Mzz. E  1923-1936.  Dezentriert.  50 Pfennig Mzz. A  1923 - 1924  und  10 Pfennig - Schrötling  (Jg. 4/13).    21,2 mm. 
3,99 Gramm.  LOT 5 Stück. ........................................................................................................................... Sehr schön 50,-




